

中考第三天 全省多雷雨

6月29日进入中考第三天,全省大部有雷雨天气,早晨最低气温东部13-16℃、中西部17-20℃,白天最高气温25-28℃,雨天路滑可能影响交通,提醒考生及家长出行需携带雨具,尽可能提前抵达考场并注意交通安全。

本周我省的雨水仍是比较多的,大部分时段都有雨水覆盖,而且多以阵性降水为主,全省平均降水量将达35毫米左右,气温走势也比较平稳,全省平均气温可达21℃左右。

29日白天,除延边东部是多云的天气以外,其它各地都有阵雨或雷阵雨。

29日夜间到30日白天,全省多云有时阴,其中白城北部、松原、长春、四平、辽源、吉林、通化有小到中雨,部分地方有中到大雨,并伴有短时强降水、雷暴大风或冰雹等强对流天气,白城南部、白山、延边西部、长白山保护区

有阵雨或雷阵雨。

30日夜间到7月1日白天,全省多云有时阴,白城北部、松原、长春、四平、辽源、吉林、白山、延边西部、长白山保护区有小到中雨,部分地方有中到大雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

28日-30日气温走势也比较平稳,各地最高气温大多在26℃左右,最低气温在18℃上下,体感清凉舒适。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21169期开奖公告

开奖号码:116

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	3714注	1040元	3862560元
组选3	6741注	346元	2332386元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:32642108元。

中国体育彩票排列5第21169期开奖公告

开奖号码:11680

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	66注	100000元	6600000元

全国销售金额:14339924元。

体彩超级大乐透第21073期开奖公告

本期开奖号码:08 12 14 20 24 + 06 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	2注	10000000元	20000000元
	追加	1注	8000000元	8000000元
二等奖	基本	101注	134102元	13544302元
	追加	27注	107281元	2896587元
三等奖	277注	10000元	2770000元	
四等奖	641注	3000元	1923000元	
五等奖	16729注	300元	5018700元	
六等奖	19665注	200元	3933000元	
七等奖	40480注	100元	4048000元	
八等奖	673183注	15元	10097745元	
九等奖	6962512注	5元	34812560元	

本期一等奖出自:云南(基本1注)、新疆(基本1注 追加1注)。657298888.03元奖金滚入下期奖池。

当心! 驱蚊产品使用不当存在隐患

长春消防:电蚊拍在开启状态时,其瞬间放电可能达2000V

随着温度升高,蚊虫也多了起来,为了防蚊,每个家庭都会使用一些防蚊灭蚊的用品,如蚊香、蚊帐、电蚊拍、灭蚊剂等。这些用品虽然驱逐了蚊虫,但如果使用不当,会带来很大的安全隐患。对此长春消防部门结合相关案例,提醒市民在使用相关用品时,一定要提高警惕,规范使用。

近日,湖南长沙一租户在阳台点燃蚊香后,带孩子出门玩,家中无人,蚊香引发火灾。经消防到场处置,虽无人员伤亡,但阳台已被大火烧得面目全非。

记者从长春消防部门了解,纸巾燃点约130℃,棉花、化纤物品燃点约150℃,棉布燃点约200℃,而这些都远低于蚊香(700℃)的火点。使用蚊香时,如果不慎让它接触到可燃物,起初并没有太大反应,等你发现着火时往往为时已晚。

近日,安徽阜阳某消防救援站接到辖区医院求助,烧伤科来了一位伤者,因手部有戒指、手镯卡住了烧伤部位,请求剪切去除。原来女子喷洒杀虫剂时,由于大量喷洒又没有开窗,不小心喷到蚊香上导致起火爆炸。

类似的案例每年都有发生,对此长春消防部门提醒市民正确使用相关防蚊、灭蚊产品,以免引发火情带来伤害。

蚊香:蚊香要放置在铁板上。不要把蚊香下面的铁片拆下来,如果铁片丢失,要放在不可燃的支架上;不要靠近蚊帐、被单、衣服等可燃物;离开时要及时熄灭未燃尽的蚊香。蚊香虽然毒性较小,但是也不适合长时间地无节制地点蚊香,点蚊香最好的办法是,点着蚊香之后,将门窗紧闭,然后人离开房间,过一小时后再进入房间。

电蚊香:使用电蚊香驱蚊时,要注意该产品的使用说明,特别需要注意的是,有皮肤过敏反应的人不要使用电蚊香,也不要购买未标明杀虫有效成分的电蚊香。电蚊香片加热后温度很高,极易烤燃周围的易燃物,另外加热器短路、恒温发热片元件烧毁失灵、插头与插座接触不良等也易引发火灾。所以为了防患于未“燃”,电蚊香不可一直开启,要随走随关。

电蚊拍:电蚊拍在开启状态时,不要用手接触网面,其瞬间放电可能达2000V。切忌摔打、撞击、燃烧等,电蚊拍金属网面破损或变形时,不要继续使用。电蚊拍在使用时,切勿与杀虫剂、花露水等同时使用,并且要保证周围没有其他易燃易爆物,否则产生电火花,很容易引发安全事故。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道

绘出体彩“青春色”

吉林省高校师生公信见证团“益”起参与《相约体彩》

些初步了解。听说这次可以到现场观看体彩开奖,很期待,不知道会有什么样的惊喜,会不会当天就有人中大奖?”翟特笑着表示,她是吉林艺术学院的学生,在体彩“引导理性购彩”主题传播推广创新大赛吉林省征集活动中,她设计的作品《理性购彩》获得优秀奖,在她的设计海报中,整体围绕“引导理性购彩”为主题,画面及色系都以彩票形式展现,主标题醒目夸张,画面下半部分以一个刮彩票形式表现,更加具有形象性,刮开的画面是由人物和各类体彩元素构成,人物双眼以“理性”二字替代,意在提醒大家购买彩票需理性。对于这次参与《相约体彩》

观摩,翟特表示非常期待,不知道即将看到的体彩开奖,和自己设计作品当中的“体彩”会有哪些不同。

吉林动画学院设计学院认真落实大赛要求,指导学生进行创意设计作品的创作。在视觉传达设计专业工作室教师孔翠的精心指导下,共有9位同学在体彩“引导理性购彩”主题传播推广创新大赛吉林省征集活动中取得优异的成绩。她介绍:“为了参与体彩的征集活动,吉林动画学院师生以超高的热情创作了极富创意的作品。近百件参赛作品以文字、图形、色彩等视觉语言,综合使用多种艺术表现手法,展现了对理性购彩的主题的理解和感

悟。这次能有机会到北京《相约体彩》现场观看开奖节目,会增加我们对体彩公益、公信的认知与理解。在之后的主题活动中创作出更多具有创意的设计作品,同时也对公益体彩、责任体彩进行更好的推广与传播。”

在高校师生公信见证团中,不仅仅有对体彩视觉上的设计,还有来自听觉的盛宴。来自长春光华学院的潘健老师和吉林省体彩中心在4月共同组织了喜迎建党100周年“唱红歌颂祖国”主题党日歌唱活动,近百人参与了此次演出活动,通过大合唱、诗朗诵、情景歌舞剧、独唱等多种形式共14个节目,为建党100周年献礼。在“引导理性购彩”主题传播

推广创新大赛吉林省征集活动,长春光华学院的师生还创作了歌曲参与活动。通过创新设计和创新作品实践,引入多样化的创新展示,弘扬创新的体彩精神,积极营造责任体彩的创新氛围,助力体彩事业发展。

此次高校师生公信见证团将齐聚北京,共同观看《相约体彩》节目,观摩体彩超级大乐透开奖现场,并参观即开型体育彩票生产线。亲身体验严格、规范的开奖程序,见证体育彩票开奖过程,同时也可以零距离感受浓厚的体彩文化氛围,使公益体彩理念更加深入人心。29日,让我们共同见证体彩公信,感受公益力量。

/王昕

中国体育彩票“2021年民间棋王电视争霸赛”吉林省6月月度县级棋王赛开赛

6月28日,中国体育彩票“2021年民间棋王电视争霸赛”吉林省6月月度县级棋王赛开赛。来自全省各地百余位象棋爱好者在吉林省体彩代售网点内展开精彩的角逐。此次赛事后,全部的月度县级棋王赛全部结束,全省共有309位象棋爱好者将参与7月初的县级棋王赛。届时,通过激烈的角逐,将产生32位选手参与地级棋王赛决赛中。最终在8月末,产生一位省级决赛选

手,代表吉林省参加全国总决赛。

在长春市2201058272号体彩网点,激烈的赛事正在进行中,楚汉争雄,沙场点兵,比赛双方的参赛选手端坐桌前运筹帷幄,赛时气氛紧张,只听得落子声声。各位选手布局缜密,决策果断,经过激烈的几番角逐,产生前两名选手。棋友关晓石表示,在体彩网点参与象棋比赛,非常便捷,而且可以和很多志同道合的棋友共同切磋。体彩网点的环境也非常

好,为参赛选手提供了宽敞场地。

“长春市象棋协会和象棋爱好者们大力支持体彩举办的民间棋王电视争霸赛,为了让更多象棋爱好者参与此次赛事,长春市象棋协会积极号召象棋爱好者参与其中。这次赛事为广大象棋爱好者提供了一个展示自我风采、切磋棋艺的平台,还推动了长春市象棋事业发展,同时也营造全民健身运动的良好氛围。”长春市象棋协会裁判刘晓光介绍说。

今年的全国象棋民间棋王电视争霸赛与往年有很大不同,中国体育彩票将棋王选拔从省级和地市级,增加了县级和乡镇级棋王,扩大了赛事覆盖范围,为广大象棋爱好者提供了更广阔的全民健身展示舞台。本次比赛时间为2021年3月至10月,活动分为四个阶段:全国海选阶段、地市级及省级区域赛阶段、全国总决赛阶段、棋王节目制作播出阶段。目前月度县级棋王赛已经全部结束,7月初将进行



县级棋王决赛,谁是“县级棋王”?让我们拭目以待! /王昕 文图

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21073期
奖池余额为
183616673.80元